



您所处的位置 [首页](#) > [学院要闻](#)

哈尔滨医科大学张亭栋教授受聘我院名誉教授

2014-07-04 浏览(1001)

来源：院长办公室

撰稿：胡伟国

摄影：胡伟国

7月1日，我院陈国强院长参加了在哈尔滨召开的、由中俄近百所医科院校参与的“中俄医科大学联盟”成立大会。期间，我院在哈尔滨医科大学举行仪式，授予哈尔滨医科大学终身教授张亭栋为我院名誉教授。陈国强院长在聘任仪式上向张亭栋教授颁发了名誉教授聘书。全国人大副委员长陈竺院士向张亭栋教授发来贺信，哈尔滨医科大学校长杨宝峰院士出席聘任仪式并致辞。哈尔滨医科大学和哈医大附属一院领导以及医护人员代表参加了授聘仪式。

张亭栋教授1950年毕业于哈尔滨医科大学，从上世纪70年代初即开始致力于中西医结合治疗白血病，是我国著名血液病研究方面专家。他创新性地应用三氧化二砷治疗急性早幼粒细胞性白血病，为无数白血病患者带来了福祉。从上世界90年代开始，张亭栋教授与我院附属瑞金医院和上海血液学研究所开展了合作，对三氧化二砷治疗白血病的细胞分子机制进行了深入研究并取得丰硕成果。

全国人大副委员长陈竺院士在贺信中高度赞扬了张亭栋教授长期以来对我国白血病研究和临床治疗领域方面所作出的突出贡献，并指出张亭栋教授在医学研究上孜孜以求，不断奋进的精神将会影响与指引更多的莘莘学子在医学之路上坚守信念、不懈创造。

张亭栋教授对自己能够受聘为上海交大医学院名誉教授深表感谢和荣幸，并表示将尽己所能为交大医学院的发展做出应有的贡献。

陈国强院长在讲话中指出，张亭栋教授与交大医学院附属瑞金医院之间的合作，为我院科研的发展作出了卓越贡献。相信张亭栋教授受聘为我院名誉教授后一定能够为医学院的发展注入新的活力，并将进一步加深交大医学院和哈尔滨医科大学之间更深层次的全面合作。

哈尔滨医科大学校长杨宝峰院士感谢张亭栋教授为哈尔滨医科大学的发展以及在促进哈医大和上海交大医学院两校合作方面所作出的重要贡献，并希望以此为契机，进一步加强两校合作，在科

学院快讯

更多>>

- 附属九院举行第30届教师节庆祝大会暨教学...
- 附属一院举办局部晚期肺癌论坛
- 马来西亚诗巫省华人社团联合会代表团访问我...
- 郭莲副院长等一行视察校园迎新准备工作
- 医学院新生家长会在闵行校区举行

科研动态

更多>>

- 附属一院举办局部晚期肺癌论坛
- 健康所和长征医院共同开展联合转化医学研究...
- 健康所汤燕、郑妍俊获国际心脏研究会（中国）...
- 附属新华医院心胸外科主办国际微创房颤外科...
- 仁济医院干细胞中心揭示Discoidin ...

荟萃校园

更多>>

- 口腔、九院临床医学院暑期社会实践答辩总结...
- 附属医高专、卫校师生在全国职业院校联系点...
- 附属卫校西藏学生在校欢度中秋
- 2013级学生军训动员大会圆满举行
- 医学院师生一行参访台湾阳明大学

媒体聚焦

更多>>

- 【健康报】廖美琳：“永远把患者放在第一位...
- 【新闻晨报】“不求上进的老师培养不出好学...
- 【东方教育时报】上海交通大学医学院王振义...
- 【东早·身体周刊】丁峰：危重肾脏病的细胞...
- 【上海大众卫生报】蒋米尔-与时间赛跑的人